



यह एक अच्छा मैच था: जोकोविच

जोकोविच ने कहा, 'मैं धन्यवाद कहना चाहता हूँ क्योंकि यहाँ का माहौल बेहतरीन है। यह ऐसे पल हैं जिसके लिए हम जीते हैं। ये उस तरह के अनूठे अवसर हैं जिनका हम हर दिन सपने देखते हैं। मैं अपने अगले मैच को इस तरह लूंगा जैसे यह मेरे करियर का आखिरी मुकाबला है।' दूसरी ओर, ज्वेरेव ने कहा, 'यह एक अच्छा मैच था। पांचवें सेट की शुरुआत से थोड़ी निराशा हुई। सच कहूँ तो इसके अलावा यह एक अच्छा मैच था। मुझे लगता है कि हम दोनों ने इसे वहीं छोड़ दिया। पांचवें सेट में दूसरा ब्रेक इतना हास्यास्पद था कि कभी-कभी ऐसा हो जाता है। लेकिन वह एक कारण से दुनिया में नंबर-1 है और उन्होंने यह साबित किया।

ज्वेरेव को हराकर फाइनल में पहुंचे नोवाक जोकोविच

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) न्यूयॉर्क। विश्व के नंबर-1 खिलाड़ी सर्बिया के नोवाक जोकोविच सेमीफाइनल में जर्मनी के एलेक्सजेंडर ज्वेरेव को हराकर वर्ष के आखिरी ग्रैंड स्लैम यूएस ओपन के फाइनल में पहुंच गए हैं। जोकोविच ने सेमीफाइनल मुकाबले में ज्वेरेव को पहला सेट गंवाने के बाद 4-6, 6-2, 6-4, 4-6, 6-2 से हराया और फाइनल में जगह बनाई। बता दें कि ज्वेरेव वही खिलाड़ी हैं, जिन्होंने टोक्यो ओलिंपिक में जोकोविच को हराया था। जोकोविच इसके साथ ही कैलेंडर स्लैम पूरा करने से महज एक कदम दूर रह गए हैं। जोकोविच अगर फाइनल मुकाबला जीतने में सफल रहते हैं तो वह 1969 में रोड लेवेर के बाद एक ही सीजन में चार बड़े खिताब जीतने वाले पहले व्यक्ति होंगे, जबकि रोजर फेडरर के बराबर 31वीं बार वह ग्रैंड स्लैम के फाइनल में पहुंचे हैं। जोकोविच का खिताबी मुकाबले में सामना दूसरी सीड डेनिल मेदवेदेव से होगा। जोकोविच ने इस साल ऑस्ट्रेलियन ओपन, फ्रेंच ओपन और विंबलडन का खिताब जीता था। अगर वह यूएस ओपन जीतने में सफल रहे तो जोकोविच अपने करियर का रेकॉर्ड 21वां ग्रैंड स्लैम खिताब जीत लेंगे।

भारत और इंग्लैंड दौरा पांचवां टेस्ट मैच खेले बिना ही खत्म

क्रिकेट

आईपीएल टीम के खिलाड़ियों को फिलहाल नहीं मिलेगी बायो बबल में इंटी

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। भारत और इंग्लैंड दौरा को पांचवां टेस्ट मैच खेले बिना ही खत्म कर दिया गया। सीरीज का आखिरी मुकाबला कोरोना संकट को देखते हुए रद्द करना पड़ा। बीसीसीआइ और इंग्लैंड क्रिकेट ने खिलाड़ियों के स्वास्थ्य को ध्यान में रखते हुए दौरा के यहीं पर खत्म करने का फैसला लिया। अब इस दौरा पर शामिल तमाम आईपीएल टीम के खिलाड़ियों को यूआई में पाबंदियों के बीच रहना होगा। शुक्रवार को भारत और इंग्लैंड के बीच पांच मैचों की टेस्ट सीरीज का आखिरी मुकाबला मैनचेस्टर में खेला जाना था। भारतीय टीम से सहायक फीजियो योगेश परमार को गुरुवार को कोरोना पाजिटिव पाए जाने के बाद सभी खिलाड़ियों को प्रैक्टिस छोड़ होटल के कमरे में जाने की सलाह दी गई। इसके बाद अगले दिन मामला उलझने के



बाद दोनों बोर्ड ने आपसी सहमति से मिलकर मैच को रद्द करने का फैसला लिया। कोरोना के खतरे को देखते हुए आईपीएल में भाग लेने जा रहे सभी भारतीय खिलाड़ियों को अब क्वारंटीन

किया जाएगा। पहले बीसीसीआइ ने तय किया था कि बायो बबल ट्रांसफर के जरिए सभी खिलाड़ियों को सीधा इंग्लैंड दौरा से आईपीएल टीम में शामिल किया जाएगा। अब मौजूदा स्थिति के हिसाब से सभी खिलाड़ियों

को 6 दिन के आवश्यक क्वारंटाइन में रहना ही होगा। सभी फ्रेंचाइजी टीम को बीसीसीआइ द्वारा यह साफ कर दिया गया है कि इंग्लैंड दौरा खत्म कर दुबई आने वाले सभी खिलाड़ी कोरोना प्रोटोकाल पालन करेंगे।

मुंबई इंडियंस की टीम के कप्तान रोहित शर्मा के अलावा जसप्रीत बुमराह और सूर्यकुमार यादव दुबई रवाना होंगे। चेन्नई सुपर किंग्स की तरफ से खेलने वाले रवींद्र जडेजा, चेतेश्वर पुजारा, शार्दूल ठाकुर, मोईन अली और सैम कुरेन भी टीम द्वारा भेजे जाने वाले प्लेन से रवाना होंगे। पंजाब टीम से कप्तान लोकेश राहुल के अलावा मयंक अग्रवाल, मोहम्मद शमी और डेविड मलान और आरसीबी के कप्तान विराट कोहली और तेज गेंदबाज मोहम्मद सिराज को पहले दुबई ले जाया जाएगा। यहां 6 दिन क्वारंटीन किए जाने के बाद ही उन सभी को टीम बबल में जाने की अनुमति होगी।

यूएस ओपन में 53 शॉट्स की ये रैली दिल जीत लेगी

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

न्यूयॉर्क। सर्बियाई स्टार नोवाक जोकोविच ने 5 सेट तक चले मैराथन यूएस ओपन के सेमीफाइनल में टोक्यो ओलिंपिक स्वर्ण पदक विजेता एलेक्सजेंडर ज्वेरेव को हरा दिया। इसके साथ ही वह पुरुष एकल के फाइनल में पहुंच गए हैं। वह कैलेंडर ग्रैंड स्लैम से केवल एक जीत दूर हैं। शीर्ष रैंकिंग खिलाड़ी जोकोविच ने फ्लॉरा मिडोज पर ज्वेरेव को पांच सेट तक चले मुकाबले में 4-6, 6-2, 6-4, 4-6, 6-2 से हराया, जिससे इस सत्र में मेजर चैम्पियनशिप में उनकी जीत का रेकॉर्ड 27-0 हो गया।

इस मैच के दौरान दोनों ही खिलाड़ियों के बीच वर्ल्ड क्लास टेनिस खेल देखने को मिला।

नोवाक जोकोविच ने एलेक्सजेंडर ज्वेरेव को हरा दिया

एक रैली तो 53 शॉट तक चली, जिसे अंत में ज्वेरेव ने जीता। रैली के बाद दोनों ही खिलाड़ियों की हालत देखते बन रही थी। पूरी तरह थककर घुटने पर झुक गए थे। फैंस का शोर उनके हर शॉट पर दाद दे रहा था। अब जोकोविच 1969 के बाद कैलेंडर ग्रैंड स्लैम बनने वाला पहला खिलाड़ी बनने से बस एक कदम के फासले पर हैं। रॉड लीवर ने 52 साल पहले सत्र के सभी चारों ग्रैंड स्लैम जीते थे और स्टेफी ग्राफ 1988 में ऐसा करने वाली महिला खिलाड़ी थीं।

लीवर 1962 में भी ऐसा कर चुके थे। अगर वह खिताब जीत लेते हैं तो यह उनका रेकॉर्ड

21वां ग्रैंड स्लैम होगा। वह अभी 20 ग्रैंड स्लैम खिताब के साथ रोजर फेडरर और राफेल नडाल की बराबरी पर हैं। एटीपी रैंकिंग में शीर्ष स्थान पर सबसे ज्यादा हफते तक रहने वाले जोकोविच अब रविवार को फाइनल में दुनिया के दूसरे नंबर के खिलाड़ी दानिल मेदवेदेव से भिड़ेंगे।

जोकोविच ने इस साल फरवरी में ऑस्ट्रेलियन ओपन, जून में फ्रेंच ओपन और जुलाई में विंबलडन में मेजर खिताब जीते हैं। सर्बिया के इस 34 साल के खिलाड़ी ने शुक्रवार को ज्वेरेव को हराकर अपने 31वें करियर स्लैम फाइनल में प्रवेश किया और फेडरर के इस रेकॉर्ड की बराबरी की। वह अभी तक न्यूयॉर्क में रेकॉर्ड नौ फाइनल में पहुंच चुके हैं जिसमें से तीन बार उन्होंने चैम्पियनशिप जीती है।

इंग्लैंड दौरा पर दो खिलाड़ियों ने किए कभी नहीं भूलने वाला प्रदर्शन

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। भारत व इंग्लैंड के बीच पांच मैचों की टेस्ट सीरीज का जिस तरह से समापन हुआ उससे क्रिकेट फैंस को काफी निराशा हुई। हालांकि इस सीरीज के चार मुकाबले खेले जा चुके थे जिसमें टीम इंडिया 2-1 की बढ़त बनाई हुई थी। हालांकि पांचवां मैच शुक्रवार से खेला जाने वाला था, लेकिन मैं शुरू होने से कुछ घंटे पहले ही इसे कैंसल कर दिया गया। वहीं इस टेस्ट सीरीज में खेले गए चार मुकाबलों की बात करें तो तीन टेस्ट मैचों में टीम इंडिया इंग्लैंड पर पूरी तरह से हावी रही थी। हालांकि एक टेस्ट में भारत को हार मिली थी, लेकिन इन चार मैचों का रिजल्ट 3-1 हो सकता था अगर पहले टेस्ट मैच के पांचवें दिन बारिश नहीं हुई होती। अगर पिछले एक महीने में भारत के प्रदर्शन पर नजर डाली जाए तो कई सकारात्मक चीजें सामने आती हैं। जसप्रीत बुमराह की फार्म में वापसी, शार्दूल ठाकुर की बल्लेबाजी और कई खिलाड़ियों के बीच मो. सिराज लगातार अपना कद और बढ़ाते जा रहे हैं। दो सबसे बड़ी बढ़त उनके सलामी बल्लेबाज रोहित शर्मा और केएल राहुल की फॉर्म रही है।

न्यूज डायरी



बुरी तरह थके हुए थे भारतीय खिलाड़ी, रात 3 बजे तक जागते रहे

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) मैनचेस्टर। भारत और इंग्लैंड के बीच रद्द हुए 5वें टेस्ट मैच को लेकर विकेटकीपर-बल्लेबाज और कॉमेंटर दिनेश कार्तिक ने बड़ा खुलासा किया है। उन्होंने ऑफिशल ब्रॉडकास्टर स्काई स्पोर्ट्स को बताया कि चौथे टेस्ट के बाद भारतीय खिलाड़ी बुरी तरह थके हुए थे। परेशानी तब और भी बढ़ गई जब सपोर्ट स्टाफ में बचे इकलौते सहायक फिजियो योगेश परमार भी कोरोना की चपेट में गए। खेल होगा या नहीं इस असमंजस में भारतीय खिलाड़ी देर रात 2:30 से 3 बजे तक सो नहीं पाए थे। सीरीज में कॉमेंट्री कर रहे दिनेश कार्तिक ने बताया कि उन्होंने इंग्लैंड में कुछ भारतीय खिलाड़ियों से बात की और यह समझने की कोशिश की कि वे इंग्लैंड के खिलाफ पांचवें टेस्ट के लिए मैनचेस्टर के ओल्ड ट्रैफर्ड में मैदान पर उतरने के लिए अनिच्छुक क्यों थे, जिसे कोविड के कारण अनिश्चित काल के लिए स्थगित कर दिया गया था। उन्होंने पूरी बातचीत के बारे में बताया, मैंने कुछ लोगों (भारतीय खिलाड़ियों) से बात की।

कोहली और मोहम्मद सिराज के लिए आरसीबी ने की स्पेशल व्यवस्था

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। भारतीय कप्तान विराट कोहली और तेज गेंदबाज मोहम्मद सिराज जो रॉयल चैलेंजर बेंगलूर (आरसीबी) का प्रतिनिधित्व करते हैं वे आईपीएल के दूसरे चरण के लिए लंदन से चार्टर प्लेन के जरिए यूआई जाएंगे। दोनों खिलाड़ी रविवार की सुबह चार्टर प्लेन से दुबई पहुंचेंगे जिसकी व्यवस्था उनकी फ्रेंचाइजी करेगी। आरसीबी ने शनिवार को एक बयान में कहा, 'हमारे खिलाड़ियों की सुरक्षा को सर्वोच्च प्राथमिकता के रूप में रखते हुए, रॉयल चैलेंजरर्स बेंगलूर ने कप्तान कोहली और सिराज के लिए एक विशेष चार्टर प्लेन की व्यवस्था की है ताकि वे सुरक्षित तरीके से यूआई पहुंचें।' उन्होंने कहा, 'खिलाड़ी शनिवार को स्थानीय समयानुसार रात साढ़े 11 बजे उड़ान भरेंगे और रविवार की सुबह दुबई पहुंचेंगे। कोहली और सिराज दुबई पहुंचने के साथ ही छह दिनों के लिए क्वारंटीन में रहेंगे जिसके बाद टीम के बायो बबल में जुड़ेंगे।' भारत और इंग्लैंड के बीच मैनचेस्टर में होने वाला पांचवां टेस्ट मैच भारतीय कैंप में कोरोना के मामले सामने आने बाद रद्द हुआ था।

हार्दिक पांड्या मेरे जैसे आलराउंडर नहीं हैं: कपिल देव

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट टीम के आलराउंडर हार्दिक पांड्या ने इंटरनेशनल क्रिकेट में शानदार शुरुआत की थी। अब उनके प्रदर्शन में गिरावट आई है। पिछले कुछ महीनों में गेंदबाजी नहीं करने की वजह से उनको टेस्ट टीम से बाहर होना पड़ा। हार्दिक की बल्लेबाजी और तेज गेंदबाजी की वजह से लोग उनकी तुलना दिग्गज कपिल देव से करने से नहीं चूकते। अब खुद पूर्व कप्तान ने कहा है कि हार्दिक उनके जैसे नहीं हैं। भारतीय क्रिकेट में पिछले कुछ सालों से यह चर्चा चलती आ रही है कि क्या हार्दिक पांड्या पूर्व धुरंधर आलराउंडर कपिल देव जैसे हैं। कई बार इस बारे में कपिल ने भी बात की है और अब तो उन्होंने एकदम से साफ कर दिया कि दोनों के बीच तुलना नहीं की जानी चाहिए क्योंकि वो दोनों एक जैसे ही नहीं हैं। हार्दिक को टी20 विश्व कप टीम में जगह दी गई थी।

मम्मी-पापा को पहली बार फ्लाइंग में बिठाकर नीरज चोपड़ा का सपना हुआ पूरा

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। भारत के गोल्डन बॉय नीरज चोपड़ा का एक और सपना पूरा हो गया है। उन्होंने माता-पिता को फ्लाइंग में बिठाकर हवाई यात्रा कराई। टोक्यो ओलिंपिक-2020 में गोल्ड मेडल जीत इतिहास रचने वाले नीरज ने टिवटर पर तस्वीरें शेयर करते हुए इसकी जानकारी दी। तस्वीरों में नीरज अपने माता-पिता के साथ फ्लाइंग में बैठकर बेहद खुश दिखाई दे रहे हैं। उन्होंने तस्वीरों के साथ एक भावुक मेसेज भी लिखा- आज जिंदगी का एक सपना पूरा हुआ जब अपने मां-पापा को पहली बार फ्लाइंग पर बैठा पाया। सभी की दुआ और आशीर्वाद के लिए हमेशा आभारी रहूंगा।